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Οι Ιερόπαιδες της Δημητριάδος τίμησαν τη 
μνήμη του Προστάτου τους Αγίου Νέστορος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με τη συμμετοχή Αναγνωστών και Ιεροπαίδων, αλλά και 
πλήθους κόσμου, τιμήθηκε κατά τη διάρκεια του Μεθεορτίου 
Εσπερινού, χθες 26 Οκτωβρίου, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Βόλου, η μνήμη του Αγίου Νέστορος, ο οποίος 
ανακηρύχθηκε, επ’ εσχάτων, Προστάτης της χορείας των 
παιδιών που διακονούν στο ιερό Βήμα. Στον Εσπερινό 
χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία της παρουσίας των παιδιών 
στην Εκκλησία, υπογραμμίζοντας ότι «όλα αυτά τα παιδιά που καμαρώσαμε με 
τους στολισμούς τους, που κρατούν τα λάβαρα και τις λαμπάδες, τα εξαπτέρυγα 
και τους σταυρούς, είναι παιδιά που μεγαλώνουν κοντά στην Εκκλησία, τα 
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εμπιστεύονται οι γονείς τους, τα φροντίζουν οι κατηχητές τους, είναι κοντά στους 
ιερείς και είναι ο καθένας από αυτούς ένας μικρός Νέστωρ. Δηλαδή, με άλλα 
λόγια, ένας μικρός μάρτυρας του Χριστού, που μαρτυρεί την παρουσία του Θεού 
στη ζωή μας, που δίνει τη μαρτυρία του Χριστού στους συμμαθητές του, στη 
γειτονιά του, στο σχολείο του και έτσι γαλουχείται μέσα στην Εκκλησία για να 
αναδειχθεί ως ολοκληρωμένη προσωπικότητα».

Στη συνέχεια ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας επεσήμανε ότι «αυτά τα παιδιά ξέρουν πού 
ανήκουν, ξέρουν ποια είναι η πίστη τους, μαθαίνουν την παράδοση, αγαπούν την 
πατρίδα μας, ξέρουν τι σημαίνει οικογένεια· είναι η ελπίδα και το μέλλον μας. Γι’ 
αυτό τα φροντίζουμε και τα αγαπάμε. Ένα από αυτά τα παιδιά μπορεί να είναι ο 
μελλοντικός μας επίσκοπος, ο ιερέας ή ο διάκονος. Από αυτά τα παιδιά θα 
προέλθουν προσωπικότητες που θα προσφέρουν στον λαό και θα ξέρουν να 
αγαπούν και να προσφέρονται».

Έπειτα, ο Σεβ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε ιδιαίτερα Αρχιμ. Νικηφόρο Κοντογιάννη και 
τους συνεργάτες του, από την Ενορία του Αγίου Γεωργίου Λαρίσης, «που κάθε 
χρόνο κοσμούν τη λιτανεία μας με την άρτια φιλαρμονική τους. Είναι και αυτά 
παιδιά της Ενορίας που, με την καθοδήγηση του πατρός Νικηφόρου και των 
συνεργατών του, έχουν δημιουργήσει ένα έργο που πολλές φορές ούτε οι ίδιες οι 
υπηρεσίες της πόλης δεν μπορούν να επιτελέσουν. Είναι παράδειγμα ζωντανής 
ενορίας που δεν φοβάται τον σύγχρονο κόσμο, αλλά μαρτυρεί τι σημαίνει να είναι 
μια ενορία του Χριστού».

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε την ανάγκη 
ενότητας του λαού μας, λέγοντας: «Μακάρι ο Θεός να μη μας ξαναδώσει τέτοιες 
τραγικές εμπειρίες. Όποτε χωριστήκαμε, φτάσαμε στο χείλος της καταστροφής· 
όποτε μείναμε ενωμένοι, γίναμε παράδειγμα σε ολόκληρο τον κόσμο. Ελπίζω να 
καταλάβουμε όλοι ότι αυτή η πατρίδα θα έχει μέλλον μόνο όταν κρατήσει την 
ενότητά της με την Ορθόδοξη πίστη, όταν θεμελιώνει τη ζωή της στις αρχές που 
παραλάβαμε από τους πατέρες μας και όταν θα είμαστε άξιοι να παραδώσουμε 
στα παιδιά μας μια πραγματικά ελεύθερη πατρίδα». Τέλος, ο Σεβασμιώτατος 
επαίνεσε τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Αρχιμ. Ιγνάτιο Αναγνωστόπουλο, για 
την άρτια οργάνωση της πανηγύρεως, καθώς και τον υπεύθυνο του Τομέα 
Ποιμαντικής Αναγνωστών και Ιεροπαίδων, Αρχιδιάκονο Ιάκωβο Πρώια.
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